

○追踪报道

“尽快修复就好了， 不用再报道了”

相关负责人查看泄洪沟塌陷处，说起单位名称遮遮掩掩

本报记者 赵伟 实习生 姜莹全



泄洪沟东侧塌陷处露出大片泥土。 本报记者 赵伟 摄



11日,本报对处于奥体中路东侧张马屯村段的泄洪沟出现塌陷的问题进行了报道。当天,项目管理单位的一名负责人现场查看后称,塌陷是因为村民排放地里的水掏空了挡墙后的土造成的,村民们并不接受这种说法。

项目方解释>>

村民排水造成的

“10日下午就已经派人过去查看了。”11日上午,泄洪沟项目管理单位一位姓刘的经理称,在得知情况后,10日下午就派相关人员到现场查看了,11日一早,他也前往塌陷现场查看了。

这名刘姓经理称,根据对现场的查看,泄洪沟出现坍塌是因为挡墙后的土被水掏空造成的。他解释说,塌陷的东侧挡土墙旁边就是农田,还有一些大棚。下雨后,为了排出地里的积水,一些村民就会用管子将水全部排在泄洪沟边上,这些积水将挡墙后的土和一些沙灰掏空了,使得附着在沙灰上的石块松动才出现塌陷。

刘姓经理还称,当初在泄洪沟建设时,曾考虑到这个问题,但村民排水这种行为他们也管不了,这才出现了此次塌陷。工程质量是没问题的,所用的沙灰质量也是有保证的。

“我们将尽快进行修复。”该刘姓经理称,这个工程的保质期是一年,按说他们已经没有责任再进行修复了,但本着对工程负责的态度,他们近期将准备施工材料并安排人员、机器,尽快对塌陷处进行修复。

当记者询问刘姓经理所在公司的名称时,他遮遮掩掩不肯透露,并称会尽快将泄洪沟修复,不用再报道了。

村民回应>>

根本不是那回事

11日,根据刘姓经理所说的塌陷原因,记者向泄洪沟挡墙塌陷附近的几名村民求证,村民们均予以否认。

“简直是没有道理,根本不是那回事。”村民吴先生说,泄洪沟东侧塌陷的地方,就在他家的农田旁边。他从来没在地里用管子向外抽水,每次下雨都是让水自然流出,附近几家农户也都是这样做的。

对于大棚里用管子排水的问题,吴先生称确实有这回事,但并不是从地面上排。吴先生说,当时泄洪沟修建时,在地下埋了一些排水管道,专门用来排出地里的水,都是通过地下直接排进泄洪沟里,离塌陷地方最近的一根管子也有十几米远,排水管道并不漏水,挡墙塌陷与此根本没有关系。

有村民还质疑说,如果泄洪

沟塌陷真是因为村民从地里往外排水造成的话,那么泄洪沟西侧的塌陷区域并没有田地,也没有村民排水,更没有设排水管道,为什么西侧也出现了塌陷现象,该怎么解释?

不少村民表示,他们还是质疑泄洪沟建设的质量问题,相关部门应该认真调查做出合理解释。

市民建议>>

成立专门调查组

泄洪沟具体是由哪家施工单位建设的?塌陷发生后,具体由哪家单位在做调查?11日,记者采访调查时,刘姓经理拒绝透露其他信息,让记者直接联系济南市市政公用事业局市政设施建设处。

11日下午,记者多次拨打市政设施建设处电话,工作人员称,负责人出去开会了,一直没在办公室,也不了解情况。

对于泄洪沟塌陷的问题,不少市民打进本报热线,表示对这一问题的关注。市民王先生称,刚修几年的泄洪沟就塌了,不是一件小事,相关部门应该成立专门的调查组,对塌陷原因进行调查,对市民质疑的“豆腐渣”问题更应进行回应,对调查结果发布权威信息。

市民王女士说,这段泄洪沟全长1000多米,其他地方是否也存在塌陷隐患,相关部门应该认真调查,确保不再出现危险。

不少市民希望,政府部门最好通过认真详实的调查,回应市民的疑问,只有这样,才能得到市民的真正理解和支持。

HUAQIANG INTERNATIONAL CENTER

华强国际中心
HUAQIANG INTERNATIONAL CENTER

看得见的是**商务中央区**
看不见的是**城市繁荣带来的物业恒久增值**

20年前看北京CBD, 20年后看济南华强商务带

大观园-泉城路-解放路, 城市黄金经济带, 荟萃城市顶级资源: 金融机构、星级酒店、旗舰商业;
华强国际中心坐拥百亿商务资源矩阵轴心, 黄金地标, 双动线高效商务。
北京CBD 20年, 租金年年暴涨, 2011年涨幅高达38%, 世界排名第一。
中央区置业, 物业最增值; 中央区置业, 增值最恒久。

2000m²整层, 110-270m²单套商务准现房,
首批房源7月盛大公开, 多重优惠认筹中!



Add/ 济南市历下区解放路与山大路交汇处

投资人: 深圳华强控股 | 开发商: 济南华强广场置业有限公司 | 营销代理: 世联怡高 | 整合推广: wisdom 睿石整合

VIPLINE+86 531

555 88888